MARZEC
UZUPEŁNIJ PIRAMIDKI  DODAJĄC DWIE DOLNE CEGIEŁKI I WPISUJĄC  WYNIK NAD NIMI
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KWIECIEŃ
ZADANIA Z TREŚCIĄ
1) Trzy koty patrzą na trzy wróble. Ile nóg mają razem te koty i wróble?

2) Dane są dwie liczby: 27 i 65. O ile pierwsza liczba jest mniejsza od drugiej?

3) Co jest większe: suma liczb 12, 34 i 56 czy różnica liczb 200 i 99?

4) Tata ma 32 lata, a jego syn ma 8 lat. Ile razy syn jest młodszy od taty?

5) Trzy jednakowe paczki z książkami ważą 12 kg. Ile waży 5 takich paczek?

6) Co jest mniejsze: iloczyn liczb 29 i 5 czy suma liczb 117 i 18?

7) Gdybyś miał 32 cukierki i chciał rozdać wszystkie, to ile dzieci mógłbyś nimi po równo obdzielić?

8) Zapisz odpowiednie obliczenia i wykonaj je:

a) Sumę liczb 39 i 21 podziel przez 4.
b) Od liczby 89 odejmij iloraz liczb 60 i 5.
c) Od iloczynu liczb 10 i 5 odejmij iloraz liczb 45 i 9.
d) Od sumy liczb 23 i 19 odejmij ich różnicę.
9) Agata ma w skarbonce 270 zł, Beata ma trzy razy mniej niż Agata, a Marta ma trzy razy mniej niż Beata. Ile pieniędzy mają razem?

10) Staś i Jaś mają razem 30 znaczków. Staś ma o 6 znaczków więcej od Jasia. Po ile znaczków ma każdy z chłopców?

